
平成 28年度都留市地域公共交通会議及び都留市地域公共交通活性化協議会 会議録 

 

日時：平成２８年６月２８日（火）13：30～14：30 

場所：都留市役所３階 大会議室 

出席委員：小林正人会長、天野友一委員、田中一利委員、内藤公義委員、小俣一夫委員、谷内正章

委員、渡辺厚委員、篠原勇委員（代理）、勝俣勲委員、保坂美樹委員、深沢修委員（代理）、佐瀬直

人委員（代理）、河村裕一委員、重原達也委員、高部剛委員 

事務局：小俣地域環境課長、平井課長補佐、矢野地域振興担当リーダー、原田 

 

１ 開会（司会：平井課長補佐） 

 

２ 会長あいさつ（都留市市民部長 小林正人） 

 本日は、大変ご多忙の折、地域公共交通会議並びに活性化協議会の第２回目の会議にご出席を

いただき、誠にありがとうございます。 

  本日の会議につきましては、地域公共交通の現状報告と、今年度における取り組み２件につい

てご協議いただきます。 

 委員の皆様には、地域公共交通の活性化を図ることで、地域再生の起爆剤となるよう、忌憚の

ないご意見をいただき、活力に満ちた地域社会の実現にお力添えをいただきますよう、よろしく

お願いいたしまして、一言あいさつとさせていただきます。 

 

３ 報告事項 

（１）平成２７年度 市内循環バス事業及び予約型乗合タクシー事業について 

  「会議資料１」により事務局から説明 

 

４ 協議事項 

（１） 都留市生活交通確保維持改善計画（案）の認定申請について 

  「会議資料２」により事務局から説明 

＜質問・意見等＞ 

 

  【小林会長】 

   意見等、特にないようなので案のとおりとさせていただく。 

 

（２） 道の駅と市内拠点を結ぶ新たなバス路線（案）について 

「会議資料３」により事務局から説明 

＜質問・意見等＞ 

  【小林会長】 

   意見等、特にないようなので案のとおりとさせていただく。 



 （３）その他 

＜質問・意見等＞ 

【天野友一委員】 

実際に公共交通を利用する市民の意見は把握しているか。 

【事務局】 

常時利用者の意見は聞いておりませんが、定期的に利用者アンケートを実施しております。 

アンケート結果の満足度は、満足していると答えた方が１１.６％とまだまだ低い満足度であ

るため、今後は、利用者アンケートの方法を検討し、最新の利用者の意見を取り入れていくこ

とが、利用率を上げるとともに満足度も上がりますので、取り組んでいきます。 

 

【天野友一委員】 

平成２７年度の市内循環バス事業及び予約型乗合タクシー事業の報告の中で、月別の乗車人数

の推移を示したグラフがあるが、乗車人数の落ち込みのある月について、分析等はおこなってい

るか、おこなっていれば原因を教えて欲しい。 

【事務局】 

詳細な分析までは把握していないが、利用者の多くが高齢の方が多いものと認識している。 

  全体的に見て、月別で見ると冬場の利用が落ち込んでいるが、例年のものと考えられる。 

  循環バスの便別乗車人数の推移における落ち込みの要因の一つとしては、平成２７年度に「月

待ちの湯」の改修工事があった事など影響していると考えられる。 

 

【田中一利委員】 

  地域の老人会において利用説明をさせていただいたところ、理解をしていない方が多く見受け

られた。このことから、広報誌や掲示などをとおして周知されておりますが、自治会における集

まりの際に配布できるチラシなどを用意していただき、各地域において開催される敬老会などの

際にも周知する場としては、有効でありますので、検討してみてはいかがか。 

  また、市立病院へ行く際の１便に乗っても、受付の番取が遅くなる関係でもう少し早く着きた

いとの声を聞いております。 

  【小林会長】 

  田中委員のご意見におかれましては、とても貴重なご意見であり、より細かく周知していくこ

とで、非常にわかりやすい説明ができるのではないかと思います、事務局については、推進して

ください。 

 

５ その他 

  

６ 閉 会 


